
Ata da 5ª (quinta) reunião extraordinária da Segunda Sessão Legislativa da
Legislatura 2017/2020 da Câmara Municipal de Guanhães, realizada no dia
14 de junho de 2018 às 19:00 horas, sob a Presidência do Vereador Evandro
Lott Moreira que cumprimentou a todos e solicitou ao senhor secretário que
procedesse com a chamada inicial dos Vereadores a qual estava ausente o
vereador Laércio Alves de Lima.Como houve número regimental declarou em
nome de Deus aberta a sessão. Prosseguindo, os vereadores procederam
com a oração do Pai Nosso para o bom andamento dos trabalhos. Foram
convidados para cadeira de destaque o administrador do Hospital Regional
Imaculada Conceição, o vice-prefeito eleito Célio Augusto, a representante
dos  servidores  públicos  Angela  Ferreira,  a  representante  da  classe  de
técnico em contabilidade Junia e uma representante da secretaria municipal
de  saúde.  O  senhor  Presidente  disse  que  foram  protocolados  dois
requerimentos para uso da Tribuna e que será dada a palavra na ordem
cronológica dos requerimentos. Em uso da palavra, Angela Ferreira autora
do primeiro requerimento cumprimentou a todos e agradeceu a confiança
depositada a ela pelos colegas servidores e pediu a retirada de pauta do
projeto de lei  complementar 04/2018 para que  seja enviado a esta Casa
projeto de reajuste salarial que contemple a todos os servidores. Disse que a
tabela de níveis salariais precisa ser estudada com afinco pois há diferença
de praticamente 100 por centro de um nível para o outro. Perguntou ainda se
a  mudança  de  nível  não  exigiria  novo  concurso.  A  segunda  autora  do
requerimento Junia, tomou a palavra e disse que não haverá mudança de
cargo mas sim, de nível. Esclareceu ainda que a autoria do Projeto não é do
prefeito interino mas sim do último prefeito eleito. Disse que a classe luta por
um  vencimento  adequado  as  exigências  do  cargo.  O  senhor  Presidente
retirou  o  projeto  de  pauta  para  que  seja  marcada  uma  reunião  com  o
sindicato mas lembrou que o projeto é de urgência urgentíssima e que a
pauta está travada, impedindo a votação dos demais projetos. O vereador
Dermeval tomou a palavra e disse que existe projetos de urgência referente
a saúde que não podem esperar. Disse que o hospital tá para fechar e que a
saúde não pode esperar. Lembrou que a reinvidicação do hospital precisaria
ter  ocorrido antes e não aos 49 minutos do segundo tempo.  O vereador
Osmar  tomou a palavra  e  pediu  uma conversa mais  aprofundada com a
prefeita eleita para que seja verificado o reajuste de todos os servidores e
pediu vista do referido projeto. O senhor presidente concedeu o pedido de
vista  e  disse  que  a  pauta  estava  trancada até  a  votação do  projeto  em
discussão. Pediu reflexão da vereadora eleita prefeita para que no decorrer
de seu mandato seja criada uma UPA no Município.  O vereador  Lucimar
comprimentou a todos e disse que o hospital  também está enxarcado de
funcionários assim como a prefeitura municipal. Disse que nada disso teria
acontecido se a última administração tivesse agido com responsabilidade.
Disse que não adianta  adiar  a  votação do projeto  pois  será sim ou  não
somente. A vereadora Dóris cumprimentou a todos e disse que bom quando
a Casa está cheia lembrando que durante seu mandato sempre convidou a



população a participar das reuniões. Disse que a insatisfação dos servidores
é geral e fruto de uma irreponsabilidade da gestão. Pediu ao vereador Osmar
que  reconsidere  seu  pedido  de  vista.  Disse  que  o  aumento  é  justo  e
merecido  aos  servidores  comtemplados  mas que a  irresponsabilidade  da
gestão gerou esta insatisfação nos servidores efetivos. E que o momento é
de  seriedade  e  responsabilidade  sendo  uma  grande  preocupação  sua  a
atualização  do  impacto  financeiro  do  projeto.  Com a  palavra  o  vereador
Dermeval disse que está aqui apenas 20 dias e que o projeto de lei  já está
todo legal  e  pronto  para ser  votado ressaltando que todos os servidores
trabalham pelo município sem distinção e que todos são dignos de respeito e
que é melhor se pensar melhor antes de apreciar o projeto de lei 04/2018. O
vereador Geraldo tomou a palavra e cumprimentou a todos e ressaltou a
importância de se trabalhar com seriedade manifestando-se a favor de que o
projeto de lei 04/2018 seja votado na presente reunião dizendo que o projeto
de  lei  já  foi  devidamente  discutido  e  se  encontra  pronto  para  que  seja
discutido e votado. Com a palavra o vereador Mauro cumprimentou a todos e
também manifestou-se favorável a votação do projeto de lei 04/2018 e que o
projeto relativo ao hospital seja também votado solicitando que o vereador
Osmar reconsidere o pedido de vista do projeto 04/2018. Com a palavra o
vereador  Nelci  cumprimentou  a  todos  e  que  o  a  decisão  da  votação  do
projeto  de lei  04/2018 deve ser  tomada e que já  foram marcadas várias
reuniões para vota o projeto e nada foi feito e que não adianta delongar mais
e pediu também ao vereador Osmar que reconsidere o pedido de vista.Disse
ainda  que  todos  merecem aumento  justo  e  que  os  vereadores  tem que
tomara  decisão  ressaltando  a  necessitade  de  se  trabalhar  com
responsabilidade e manifestou ainda que se sente confiante de que a prefeita
eleita  consiga  resolver  a  situação  do  limite  da  folha  de  pagamento  do
município.  Com  a  palavra,  o  vereador  Bruno  cumprimentou  a  todos  e
também pediu  ao vereador  Osmar  que reconsidere o  pedido de vista  do
projeto e que não e adiantou que vai votar contra o projeto de lei 04/2018. O
vereador Osmar tomou a palavra e disse que o pedido de vista é regimental
e que não está fazendo mal para ninguém e que pede vista para melhor
análise e que se trata de respeito e questão de dialogo e que vai manter o
pedido  de  vista  do  projeto  de  lei  04/2018.  O  vereador  Bruno  disse  que
respeita a decisão do vereador Osmar e que apenas quis dar a sua opinião.
O vereador Osmar reiterou o seu pedido de vista e que não tem dificuldade
em votar e que o seu pedido de vista não vai prejudicar ninguém. O senhor
presidente , tendo em vista pedido de vista do vereador Osmar, encerrou a
reunião. Encerrados os trabalhos em pauta o senhor Presidente solicitou a
chamada  final  dos  vereadores  a  qual  estava  ausente  o  vereador
Laércio Alves de lima. Nada mais há tratar, eu secretário, lavrei a presente
ata  que  depois  de  lida,  se  aprovada,  segue  assinada  por  todos  os
vereadores presentes. Sala das Sessões, aos de 14 de junho de 2018.


